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Abyva 29/2/2012
Awapksua 2.5 opeg
EMA 1° ' (30 pov)
10 mopamievpo oynua BELovpE vau

0E£10MGOVE TO VIOGTPWUO TVPLTIOV -TO
omoio £yet NoM ofeildio mayovg 20 nm

OTNV EMPAVELY TOV- GTNV TEPLOYT TOL = ' <
nopaBupov Tov £xst avorybel emdva o SisNa Si Si02
vitpidio Tov opitiov waxovg 100 nm -

(yrpl xpdpa 610 oYfp0).

A) Na 7eptypapovv GUVOTTIKG o1

Siepyucisg mov mpaypatomowivrar Y vo synuaticiel n mapandive dou.

B) Na vrokoyiohsi 1o miyog tov ofgwiov mov mpémet vo avartuyBel péca oto
TapdBupo £Tol MoTe 1) EMPavel TOL oynuoTiiopevoy ofewiov va evbuypappucbe pe
TNV EMPAVELX TOV VITPLOIOL.

I T'a moco ypovo oe ocvvbnkeg vypng ofgidwong atovg 1000°C mpémer va
0E3MOOOVE Y10, VoL TETOYOVLE TO TTapamdve Thyog ofedion?

BEMA 2° (30 pov)
Epgutedoope Poplo pe evépyew 50 keV kat 56om 1015 ¢m2 og vrdoTpOpPE TUpETioL
TOmOV-1 SVYKEVTpeong 101 em-3. ‘

A) Na vroroyiobel n PEYLOTT] GUYKEVTPOOT Ti(G Katavoung fopiov

B) Av omyv o*uvsxsm Bspuavouus TO nvpmo GTOVg 900 C yie 30 min va gupebel 10

Ba@oc_s.mlcpn sepeiee senshuraEhc . Suiypeny Tov - Popilov elvor avToOg IOV

AVTIGTOLEL OTNV pE}'lG‘CT] o*uyxavrpmcr] NG KATAVONTC psw TNV ELQVTEVCT.

Aidetar 6TL 0 ovvieheotiig Suyvong tov Popiov mov opsileTar o OVOETEPEG

oMUEKEG ATEAELES Eivat DO = 0.05 exp(-3.5/kT) ecm?2 secl,

KOl 0 GVTIGTOWOG GUVIEAECTIG OV 0QeiAeTar oe BeTkd PopTicpéveg aTéheles ival
D*=0.95 exp(-3.5/kT) cm? sec’!

kaBog kat 6Tty = 1018 em3 (900 °C) ko kT = 0. 1 eV (900 °C).

®@EMA 3° (40 pov)
A) Adote o guown spunveia tov pavopévov Seebeck oy wEpimtdon
YPTOROTOINGTG GVO SPOPETIKOV HETAAADV.

- v



B) ' v xatackevy asbnmipov wicong anatteizar 1 dnpovpyio mieong avapopdg
eVIOg KolhOTTaG. Av Sabétete 6o Olokide muptiov TEPLYpayTE TS PaoikEg
TEYVOAOYIESG TTOV OTEITOVVTOL Y10 VO KOTHOKEVAGETE ol TETOW KOAOTITOL.

'T') Tu sivon n meloavtiotaon Kat Tt T0 MECONAEKTPIKG QavOUEVO?

@Hepwpdws TOVAAYIOTOV £vOl TPOTO KATAGKELTC EVOC GVTICTATN Of STOGTPMU
wopitiov.
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